Guayaquil, 20 de Noviembre de 2014

Señor ' Fernando Israel Larrea Núñez Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en el Estatuto de la Escritura Pública de Constitución de la compañía cuya denominación es SERVICIOS LARREA SELARCORPSA S.A. fue designado GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones que constan en el estatuto social de la compañía.

En el ejercicio del cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública otorgada ante el Notario

Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil, el 20 de Noviembre de 2014.

Atentamente,

Homero Fernando Larrea García ACCIONISTA FUNDADOR

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía cuya denominación es SERVICIOS LARREA SELARCORPSA S.A., para el cual he sido elegido.

Guayaquil, 20 de Noviembre de 2014.

Fernando Israel Larrea Núñez

C.C. # 0924649403

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

🚜 Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:58.817 FECHA DE REPERTORIO:24/nov/2014 HORA DE REPERTORIO:12:25

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha quince de Diciembre del dos mil catorce queda inscrito: 1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: SERVICIOS LARREA SELARCORPSA S.A., de fojas 124.832 124.850. Registro Mercantil número NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía SERVICIOS LARREA SELARCORPSA S.A., a favor de HOMERO FERNANDO LARREA GARCIA, de fojas 52.935 a 52.937, Registro de Nombramientos número 17.183.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía SERVICIOS LARREA SELARCORPSA S.A., a favor de FERNANDO ISRAEL LARREA NUNEZ, de fojas 52.938 a 52.940, Registro de Nombramientos número 17.184.-

ORDEN: RAZNUMORD

Ab. César Moya Delga REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUATAQUIL DELEGADO

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Fecha:

29/DEC/2014 11:31:59 Usu: alejandrog

Remitente: No. Trámite: 62554 O

SELARCORPSA S.A. FERNANDO LARREA

Expediente: RUC:

Razón social:

SubTipo tramite:

COMUNICACIONES

Asunto:

REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION, NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL Y PRESIDENTE FORMI IL ARIO

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tramite, año y verificador =